令和○年○月○日
各位
○部
幹事：○ ○
令和○年 新年会のご案内
謹賀新年
皆さまにおかれましては、健やかに希望溢れる新春をお迎えのこととお慶び申し上げます。
このたびは日頃のご厚情への感謝とともに、本年の飛躍を祈念し、恒例の新年会を下記の通り開催いたします。新たな一年のスタートに、お互いの抱負や夢を語り合いながら楽しいひと時を過ごせればと存じます。
毎年ご好評の乾杯・歓談タイムはもちろん、ゲームや抽選といったミニイベントもご用意しております。普段なかなか顔を合わせる機会の少ない方々との交流を深め、今年も一丸となって走り出す出発点にしましょう！
ご多忙とは存じますが、皆さまお誘い合わせの上、ぜひご出席くださいますようお願い申し上げます。

記
· 日時：令和○年○月○日（○曜日）　○○：○○～
· 会場：○○○○（会場・店舗名）
　　　○○区○○町○○　TEL：000-0000-0000
· 会費：○,○○○円（当日ご持参ください）
· 幹事：○○　（TEL：000-0000-0000 ／ Email：xxxx@example.com）

出欠を＜○月○日（○）まで＞に、幹事まで「メール」「チャット」「返信フォーム」のいずれかでお知らせください。
同伴希望、ご不明点、ご要望（アレルギー対応等）もお気軽にご記入ください。

本年もさらなるご活躍とご健康をお祈り申し上げるとともに、皆様のご参加を心より楽しみにしております。
以上
