件名：【ご案内】令和○年 新年会のお知らせ（ご返信お願いします）

各位

いつも大変お世話になっております。○部 幹事の○○です。

新春のお慶びを申し上げます。皆さまにおかれましては、健やかに新年を迎えられたことと存じます。

さて、日頃のご厚情に感謝し、今年一年の更なる飛躍を願って、恒例の新年会を下記の通り開催いたします。
当日は美味しいお料理・お飲み物に加え、ゲームや抽選などのミニイベントも予定しております。普段なかなかお話しできない方々との楽しい交流の場にもなれば幸いです。

ご多忙のところ恐れ入りますが、皆さまお誘いあわせのうえ、ぜひご参加ください。

――― 記 ―――

■日時 ： 令和○年○月○日（○）　○○：○○～
■会場 ： ○○○○（○○区○○町○○）　TEL：000-0000-0000
■会費 ： ○,○○○円（当日ご持参ください）
■幹事 ： ○○（TEL：000-0000-0000／Email：xxxx@example.com）

――――――――

【ご出欠連絡のお願い】
出欠のご都合を＜○月○日（○）まで＞に、幹事まで「メール」「チャット」または返信フォーム等でご連絡ください。
同伴希望・ご要望（アレルギー等）・ご質問もお気軽にお知らせください。

皆さまのご健康とご活躍をお祈りしつつ、多くのご参加を心よりお待ちしております。

どうぞよろしくお願いいたします。
