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不良品送付についての深謝
拝復　貴店ますますご隆盛のこととお慶び申し上げます。
さて、このたびは当社より納入いたしました天体望遠鏡につきまして、 お客様より不具合のご指摘を賜り、結果として貴店にも多大なるご迷惑をおかけいたしましたこと、心より深くお詫び申し上げます。
当社では出荷前に一台一台厳格な検品を行っておりますが、今回につきましてはごく一部の不良品が完全品の中に混入してしまったことが原因であることが判明いたしました。誠にお恥ずかしい限りであり、製造・検品体制の不備を痛感しております。
つきましては、当該製品を至急回収のうえ、改めて厳重に検査を施した完全品をお納めいたしたく存じます。担当者が近日中に直接伺い、交換対応をさせていただきますので、その際にはお手元の不良品をお渡しくださいますようお願い申し上げます。
また今回の件を重く受け止め、今後は再発防止に向けて検品工程の強化のみならず、製造部門と品質管理部門の連携をより一層密にし、二度と同様のご迷惑をおかけすることのないよう徹底してまいる所存でございます。
このたびの不始末につきましては、まことに申し訳なく、重ねて深謝申し上げますとともに、今後とも変わらぬご愛顧を賜りますよう、何とぞよろしくお願い申し上げます。
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