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拝啓　貴社ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
このたび、貴社の採用情報を拝見し、日頃からの関心と将来の展望が重なりましたため、応募にあたり自己紹介の機会を頂戴したく、ご挨拶申し上げます。
私は現在、○○大学理工学部電気電子工学科に在学しており、来春に卒業を予定しております。学部では回路設計と組込みシステムを中心に学び、研究室ではIoTセンサーデバイスの省電力化に関するテーマに取り組んでまいりました。大学での学びを通して得た技術知識に加え、論理的に問題を分析し、実装・評価までを一貫して行う力を培ってまいりました。
貴社が展開されている「スマート社会の実現に向けたソリューション開発」には、常に注目しておりました。貴社のように、技術と社会の接点に立って価値を創出する企業にこそ、自身のスキルを活かし貢献したいと強く願っております。
まだ実務経験はございませんが、学業やプロジェクトを通じて「自ら課題を見つけ、行動する力」「チームで成果を出す力」は磨いてきたと自負しております。若輩者ではございますが、学ぶ姿勢を忘れず、誠実に努めてまいりますので、何卒よろしくお願い申し上げます。
末筆ながら、貴社のますますのご発展を心よりお祈り申し上げます。
まずは略儀ながら、書中にてご挨拶と応募のご連絡を申し上げます。
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