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拝啓　貴社ますますご発展のこととお慶び申し上げます。
突然のご連絡を差し上げます非礼をお許しください。
私は○○大学工学部経営工学科4年の○○ ○○と申します。
このたび貴社の求人情報を拝見し、貴社の企業理念や事業内容、グローバルな視点に深く共感し、心より応募いたしました。
大学では主に経営工学を専攻し、最適化技術やシステム分析、工程改善などを学びました。実際のプロジェクト演習では、生産現場の効率向上やデータ分析に取り組む中で、チームで課題に向き合い、論理的思考と問題解決力を養ってまいりました。
また学業以外では、英語力の向上とITスキルの習得にも意欲的に取り組み、TOEIC取得やプログラミングセミナーにも参加してきました。
こうした経験や知識が、貴社のビジネスシーンでも生かせるのではと感じております。
今後はより幅広い分野で実践的な力を磨き、貴社で価値ある成果を出せる人材となるべく一層努力したいと考えております。
履歴書に添えて、簡単ではございますが自己紹介申し上げます。
何卒ご高覧のうえ、ご検討賜りますようお願い申し上げます。
敬具
