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拝啓　貴社ますますご隆盛のこととお喜び申し上げます。
私は○○大学理工学部機械工学科に在学しており、来春の卒業を予定しております。このたびは貴社の採用情報を拝見し、ぜひ応募させていただきたく、まずは自己紹介を兼ねてご挨拶申し上げます。
在学中は学業に励む一方で、ロボット工学サークルに所属し、地域の子ども向け体験教室の企画運営に力を注いでまいりました。月に一度、地元の小学校を訪問し、簡単なプログラミングやモーター工作を通じて「ものづくりの楽しさ」を伝える活動を続けております。この活動を通して、相手に応じた伝え方を工夫したり、チームで協力して企画を運営する大切さを学びました。
また、長期休暇中には災害ボランティアにも参加し、被災地での家屋片付けや避難所支援などに従事しました。現場では迅速な行動と安全への配慮が求められ、冷静さと判断力の重要性を実感するとともに、人と助け合う力の大切さを改めて学びました。
これらの経験を通じて得た「行動力」「協調性」「柔軟な対応力」は、貴社の一員として働くうえでも大いに活かせると考えております。技術的な知識はまだ発展途上ではございますが、人とのつながりや信頼を大切にしながら、主体的に行動できる人材として成長していきたいと考えております。
なお、履歴書を同封いたしましたので、ご高覧賜れますと幸いです。
末筆ながら、貴社の今後のさらなるご発展を心よりお祈り申し上げます。
まずは略儀ながら書中にてご挨拶申し上げます。
敬具
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