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拝啓　貴社ますますご発展のこととお慶び申し上げます。
突然のご連絡を差し上げます非礼をお許しください。
私は○○大学工学部経営工学科4年の○○ ○○と申します。
このたび貴社の求人情報を拝見し、貴社の企業理念や事業内容、グローバルな視点に深く共感し、心より応募いたしました。
在学中は経営工学の分野を中心に学び、特にシステム最適化やデータ分析、工程改善などに取り組みました。生産現場の効率化プロジェクトやグループワークを通じて、論理的思考力と協調性を養ってきたことが、私の強みです。
資格面では、TOEIC830点、日商簿記2級、基本情報技術者、MOS（Excel・Word）などを取得しております。ITや英語を使った業務にも柔軟に対応できます。
趣味はサイクリングと写真撮影で、休日には自然豊かな場所でリフレッシュしながら新しい発見を楽しんでおります。特技はプレゼンテーションとデータの可視化です。大学の演習でまとめ役や発表を担当し、「わかりやすい」と高評価を得た経験があります。
これまでに培った知識とスキル、積極的に行動する姿勢を活かし、貴社で社会に貢献できる人材となれるよう一層努力してまいります。
履歴書に添えて、簡単ではございますが自己紹介申し上げます。
何卒ご高覧のうえ、ご検討賜りますようお願い申し上げます。
敬具
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