件名：ハンディファン納期遅延に関するご確認とご対応のお願い

株式会社〇 〇
営業部　〇 〇 様

いつも大変お世話になっております。〇〇株式会社 購買部の〇〇です。

6月4日付でご注文いたしましたハンディファン100台につきまして、当初ご案内いただいた納期を1週間以上過ぎておりますが、本日現在、いまだ納品されておらず、また納品時期についての明確なご連絡もいただいておりません。

これまで数回にわたり納期確認のご連絡を差し上げておりますが、「社内調整中につき回答まで今しばらくお時間をいただきたい」とのご返信にとどまっており、具体的な納期が不明なままです。

当該商品は季節性の高い商材であり、販売のタイミングを逃すことは当社にとって大きな損失につながります。状況によりましては、今後の対応方針を見直さざるを得ない可能性もございます。

つきましては、至急ご状況を確認のうえ、納品予定日ならびに今後の対応についてご一報くださいますようお願い申し上げます。

ご多用のところ誠に恐縮ですが、何卒よろしくお願いいたします。
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