令和　　年　　月　　日
販売店・顧客各位
○○食品株式会社
営業本部長 ○○ ○○

新製品「○○○ドレッシングソース」のご案内

拝啓 陽春の候、皆様にはますますご清祥のこととお喜び申し上げます。 日頃より弊社の商品をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。
さて、このたび私ども○○食品では、素材本来の旨味を引き出した「○○○ドレッシングソース」を新たに開発いたしました。こだわりの国産食材を使用し、添加物を極力抑えた自然な風味を楽しめる仕上がりとなっております。
野菜にかけるだけでなく、肉料理や魚料理のソースとしても活用できる万能タイプで、さっぱりとした味わいとコクのある仕上がりが特徴です。どなたでも安心してお召し上がりいただけるよう、品質・安全管理を徹底し、豊かな食卓を彩る一品として自信をもってお勧めいたします。
つきましては、商品のサンプルとパンフレットを同封させていただきましたので、ぜひお試しいただき、新鮮な味わいをご確認ください。 発売日○月○日より店頭にて販売開始となりますので、お客様にご案内いただければ幸いです。
なお、商品のお問い合わせにつきましては、下記の事業部までお願いいたします。また、ご注文につきましては、パンフレットに添付の注文書をご利用くださいますようお願い申し上げます。
今後とも、お客様に喜んでいただける製品の開発に努めてまいりますので、引き続きご支援・ご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。
まずは、ご挨拶かたがた新商品のご案内を申し上げます。
敬具

同封:
新製品「○○○ドレッシングソース」サンプル ○ケース
パンフレット1式
お問い合わせ先:
○○食品株式会社 商品開発部 
担当 山田 TEL ○○○-○○○○ FAX ○○○-○○○○
