令和　　年　　月　　日
販売店・顧客各位
○○フーズ
営業部長 ○○ ○○

新商品「〇〇ジャム」発売のご案内

拝啓　新緑の候、貴店ますますご繁盛のこととお慶び申し上げます。
平素は格別のお引き立てを賜り、心より御礼申し上げます。
さて、このたび弊社では、素材の美味しさを最大限に活かした新商品「〇〇ジャム」を開発いたしました。
地元契約農家で丁寧に育てられた果実をふんだんに使用し、保存料・着色料を一切加えず、自然の風味と色合いをそのまま閉じ込めました。
パンやヨーグルトはもちろん、スイーツのトッピングや料理の隠し味など、幅広くご活用いただける一品です。
手作りならではの優しい甘さと、果実本来の食感をぜひご賞味ください。
つきましては、サンプルと商品パンフレットを同封いたしました。
まずは実際にお試しいただき、「〇〇ジャム」の豊かな味わいをご確認いただければ幸いです。
発売開始は○月○日を予定しております。ぜひ貴店のお客様にもご紹介いただきたく、心よりお願い申し上げます。
ご不明点やご注文につきましては、下記担当までお気軽にお問い合わせください。
今後とも皆様に喜ばれる商品づくりに努めてまいりますので、変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。
まずは略儀ながら書中をもちまして新商品発売のご案内を申し上げます。
敬具

【 同封物 】
・新商品「〇〇ジャム」サンプル○個
・商品パンフレット 一式
【 お問い合わせ先 】
○○フーズ ジャム事業部 
担当 山田 TEL ○○○-○○○○ FAX ○○○-○○○○
